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WSS/KG/  731    /DZP/170 /JM/22  

Tychy, dnia 31.05.2022r.  

 
WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 

 
 
 
ODPOWIEDŹ NA ZADANE PYTANIA, MODYFIKACJA SWZ 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, pn.:  
 „Dostawa środków czystości i dezynfekcji” Nr postępowania: 7/22/ZP/TPbN  
 
 

W związku z pytaniami Wykonawcy, które cytuję poniżej a dot. treści specyfikacji warunków 
zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 284 ust. 1 oraz ust. 2 
ustawy Pzp, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 

Pytanie nr 1, dotyczy pakietu nr 3, poz. 2 
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu aktywności sporobójczej, bakteriobójczej i grzybobójczej? 
Ofertowany środek wraz z urządzeniem posiada badania skuteczności działania sporobójczego w 
kierunku spełnienia normy EN13697 (dezynfekcja chemiczno-termiczna)? 
Odpowiedź: Zamawiający nie odstępuje od wymogu aktywności sporobójczej, bakteriobójczej i 
grzybobójczej, ale dopuszcza środek wraz z urządzeniem, który posiada badania skuteczności 
działania sporobójczego w kierunku spełnienia normy EN13697 . 
 
 

Pytanie nr 2, dotyczy pakietu nr 3, poz. 1, 2 
Czy Zamawiający dopuści środki będące detergentami, które nie posiadają pozwolenia na obrót 
produktem biobójczym/wyrobem medycznym, deklaracji zgodności CE, certyfikatu CE? 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści jeżeli preparaty są zalecane przez Producenta (urządzenie 
na gwarancji) 
 
Pytanie nr 3– dotyczy pakietu nr 3, poz. 3, 4 
Czy Zamawiający wymaga w celu potwierdzenia kompatybilności zaoferowanego środka oficjalnego 
dokumentu wystawionego przez producenta urządzenia Nocospray? 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający przedstawił swoje wymagania w SWZ w punkcie VIII.B.  
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Pytanie nr 4– dotyczy pakietu nr 3, poz. 3, 4 
Czy Zamawiający dopuści środek dezynfekcyjny będący produktem biobójczym mający pozwolenie 
na obrót wydane przez prezesa Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i 
Produktów Biobójczych, nieposiadający znaku CE, certyfikatu CE? Ofertowany środek przeznaczony 
jest do dezynfekcji powietrza, powierzchni, materiałów, wyposażenia i sprzętu w miejscach 
publicznych włącznie z placówkami służby zdrowia, obszarze klinicznym i w przemyśle? 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza. 
 
 

 
Pytanie nr 5 - dotyczy pakietu nr 3, poz. 5 
Czy Zamawiający dopuści środek dezynfekcyjny będący produktem biobójczym mający pozwolenie 
na obrót wydane przez prezesa Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i 
Produktów Biobójczych, nieposiadający znaku CE, certyfikatu CE? Ofertowany środek przeznaczony 
jest do zwalczania owadów latających i pełzających (karaczana prusaka Blattellagermanica, muchy 
domowej Muscadomestica, komara egipskiego Aedesaegypti, komara (brzęczącego) Clulexpipiens) 
oraz świerzbowca ludzkiego Sarcoptesscabiei, roztoczy Dermatophagoidespteronyssinus; do 
stosowania wraz z urządzeniami Nocospray/Nocomax. 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza. 
 

Pytanie nr 6 - dotyczy pakietu nr 5, poz.1 
Czy Zamawiający dopuści preparat typu MEDICLEAN 110, używany obecnie przez Zamawiającego o 
następujących parametrach - Preparat do codziennego utrzymania czystości i pielęgnacji wszelkich 
wodoodpornych podłóg.  Odpowiedni do podłóg z PCV, linoleum, lastriko, gresu, terakoty, 
marmuru).  Nadający się do mycia ręcznego, jak i maszynowego w automatach i szorowarkach. 
Nadający połysk, pozostawiający na mytych powierzchniach cienką warstwę ochronną. Posiadający 
w skladzie składniki pielęgnujące chroniące podłogę, zapewniające jej konserwację i właściwości 
antystatyczne oraz emulsję woskową posiadającą właściwości antypoślizgowe. Niskopieniący. 
Możliwość używania przy jednoczesnym stosowaniu środków dezynfekcyjnych. O przyjemnym 
zapachu. Dozowanie: czyszczenie codzienne: od 25 na 10 l zimnej wody przy myciu ręcznym, 25-100 
ml na 10 l zimnej wody przy myciu maszynowym.  pH 7 - 8. . Wymagany atest PZH oraz opinia 
Centrum Zdrowia Dziecka lub równoważna, potwierdzająca możliwość stosowania na oddziałach 
dziecięcych ( przedstawić na wezwanie zamawiającego). Opakowanie a'5l? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pytanie nr 7 - dotyczy pakietu nr 5, poz.2 
Czy Zamawiający dopuści preparat typu MEDICLEAN 210, używany obecnie przez Zamawiającego o 
następujących parametrach - Środek do codziennej pielęgnacji powierzchni wodoodpornych (kafle 
ceramiczne, szkło, tworzywa sztuczne, marmur, drzwi, okna, meble, ściany, podłogi, powierzchnie 
lakierowane, płytki ceramiczne. Nie pozostawiający smug i zacieków, nadający delikatny połysk, 
chroniący powierzchnie przed zabrudzeniem, o przyjemnym zapachu. Wymagane właściwości 
antystatyczne. (potwierdzenia producenta). Możliwość stosowania preparatu do powierzchni 
mających kontakt z żywnością. Dozowanie: od 25 do 200 ml na 10 l zimnej wody. pH preparatu 7,5 - 
8,5.  
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Wymagany atest PZH oraz opinia Centrum Zdrowia Dziecka lub równoważna, potwierdzająca 
możliwość stosowania na oddziałach dziecięcych (przedstawić na wezwanie zamawiającego). 
Opakowanie a' 5 L? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. 
 
 

Pytanie nr 8 - dotyczy pakietu nr 5, poz.3 
Czy Zamawiający w pozycji nr 3 dopuści preparat typu MEDICLEAN 310, używany obecnie przez 
Zamawiającego o następujących parametrach - Antybakteryjny środek do czyszczenia urządzeń 
sanitarnych (umywalki, muszle klozetowe, pisuary, kabiny prysznicowe, armatura łazienkowa) o 
przyjemnym zapachu. Usuwający kamień i rdzę, resztki mydła, tłuste zabrudzenia. Z możliwością 
stosowania do mycia elementów ze stali nierdzewnej i aluminium. . Nie zawierający kwasu solnego 
ani siarkowego. Dozowanie: czyszczenie codzienne: od 25 do 200 ml na 10 l zimnej wody, 
czyszczenie gruntowne: nierozcieńczonym środkiem. pH 0,5 - 1,5. Opakowanie a' 5 L? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. 
 
 

Pytanie nr 9 - dotyczy pakietu nr 5, poz.5 
Czy Zamawiający dopuści preparat typu MEDICLEAN 240, używany obecnie przez Zamawiającego o 
następujących parametrach - Preparat o przyjemnym zapachu, przeznaczony do czyszczenia, 
polerowania, konserwacji stali nierdzewnej, aluminium, stali galwanizowanej. Usuwa brud, nadaje 
połysk, posiada właściwości natłuszczające. Chroni przed rdzą oraz procesem oksydacji metalu. 
Zalecany do usuwania odcisków palców, smug oraz plam. pH 7,5 - 8,5. Nie zawiera benzyny.  
Opakowanie 500 ml ze spryskiwaczem z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Pytanie nr 10 - dotyczy pakietu nr 5, poz.6 
Czy Zamawiający dopuści preparat typu MEDICLEAN 220, używany obecnie przez Zamawiającego o 
następujących parametrach - Preparat do mycia szyb, luster oraz innych powierzchni szklanych 
takich jak: witryny, lady itp. Szybko wysychający i skutecznie myjący bez pozostawiania smug. 
Preparat wygodny w aplikacji i posiadający przyjemny zapach. Po użyciu pozostawiający powłokę 
ochronną, zabezpieczającą umytą powierzchnię przed ponownym osadzaniem się brudu. 
Posiadający właściwości antystatyczne. Wodnista mieszanka na bazie alkoholi, surfaktantów, 
zapachu. Zawierający w swoim składzie: propan-2-ol, pH 8 - 9. Opakowanie a' 500 ml ze 
spryskiwaczem z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

 
Pytanie nr 11 - dotyczy pakietu nr 5, poz.7 
Czy Zamawiający dopuści preparat typu MEDICLEAN 220, używany obecnie przez Zamawiającego o 
następujących parametrach - Preparat do mycia szyb, luster oraz innych powierzchni szklanych 
takich jak: witryny, lady itp. Szybko wysychający i skutecznie myjący bez pozostawiania smug. 
Preparat wygodny w aplikacji i posiadający przyjemny zapach. Po użyciu pozostawiający powłokę 
ochronną, zabezpieczającą umytą powierzchnię przed ponownym osadzaniem się brudu. 
Posiadający właściwości antystatyczne. Wodnista mieszanka na bazie alkoholi, surfaktantów, 
zapachu. Zawierający w swoim składzie: propan-2-ol, pH 8 - 9. Opakowanie a' 5l? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
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Pytanie nr 12 - dotyczy pakietu nr 5, poz.8 
Czy Zamawiający dopuści preparat typu MEDICLEAN 580, używany obecnie przez Zamawiającego o 
następujących parametrach - Koncentrat aktywnie czyszczący do zmywarek oraz innych urządzeń 
gastronomicznych. Skutecznie usuwający kamień, rdzę, osady wapienne, cementowe oraz inne 
osady mineralne, powstałe w trakcie eksploatacji urządzenia. Nie niszczący powierzchni ze stali 
nierdzewnej, glazury, szkła. Bezzapachowy, niskopieniący. Zawierający w swoim składzie: kwas 
fosforowy(V), kwas azotowy(V). pH 0 - 1. Opakowanie a' 5 L? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

 

 
   Pytanie nr 13 - dotyczy pakietu nr 5, poz.9 

Czy Zamawiający dopuści preparat typu Velodes Soap Foam, używany obecnie przez Zamawiającego o 
następujących parametrach - Płyn aplikowany w postaci pianki do higienicznego mycia rąk. Nie zawierający 
mydła. Zalecany do stosowania u osób z alergią i nietolerancją na produkty na bazie mydła. Tworzący białą, 
trwała i gęstą piankę delikatnie pokrywając myte dłonie. Przebadany dermatologicznie. Dostępny w dwóch 
wersjach zapachowych: bez sybstancji zapachowych oraz ze substancjami zapachowymi. (Zamawiający 
wskaże wersję zapachową przy zamówieniach cząstkowych) Opakowanie  - wkład a'  1L - worek  z pompką do 
dozownika w systemie zamkniętym pasujące do dozowników będących na wyposażeniu Zamawiającego bez 
konieczności wymiany dozowników? 

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. 

 
   Pytanie nr 14 - dotyczy pakietu nr 5 

Czy Zamawiający dopuści dozowniki automatyczne typu PROMAX będące obecnie na wyposażeniu 
Zamawiającego? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. 

 
Pytanie nr 15 - dotyczy pakietu nr 5 
Czy Zamawiający dopuści dozowniki w systemie zamkniętym kompatybilne z preparatem Velodes 
Soap Foam będące obecnie na wyposażeniu Zamawiającego? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. 

 
 

Niniejsza modyfikacja i odpowiedzi na pytania dotyczące treści SWZ są jej integralną częścią. Pozostałe zapisy pozostają 
bez zmian. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższą zmianę podczas sporządzania i składania ofert, w tym 
załączników, druków i wymaganych dokumentów. 
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